

E M L É K E Z T E T Ő

készült Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesterének **2021. február 23-án** (*kedden*) 9.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (1239 Budapest, Grassalkovich út 162.) megtartott polgármesteri döntés meghozataláról

Jelen vannak:

Bese Ferenc polgármester
Fuchs Gyula alpolgármester

A Polgármesteri Hivatal részéről

dr. Szabó Tibor jegyző
dr. Weidinger Brigitta osztályvezető
Vittmanné Gerencsér Judit osztályvezető-helyettes
Scherer Kinga testületi ügyintéző

Bese Ferenc: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a Frakcióvezetők és a Képviselő-testület tagjai részére az előterjesztések 2021. február 22-én, a 2. napirendi pont előterjesztése pedig a mai napon 2021. február 23-án a Képviselői Testületi Táron” keresztül megküldésre került. Kiegészítés és módosítás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének 76/2021. (II.23.) határozata a 2021. február 23. napján polgármesteri döntést igénylő napirendi pontok elfogadásáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy 2021. február 23. napján az alábbi napirendi pontokkal kapcsolatban hozza meg döntését:

- 1.) Javaslat a kötelező maszkviselésre kijelölt közterületekről szóló önkormányzati rendelet megalkotására
- 2.) Javaslat dr. Csima Alfréd János intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakulásával kapcsolatos döntések meghozatalára
- 3.) Javaslat a Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézmény Alapító Okiratának módosítására
4. Javaslat a kerületi építési szabályzat módosításának elkészítésére (Hősök terei új intézményközpont kialakítása érdekében)

1. napirendi pont

Javaslat a kötelező maszkviselésre kijelölt közterületekről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Gyakorlatilag itt arról van szó, hogy ameddig a veszélyhelyzet, a pandémiás helyzet fennáll, addig fenntartja a maszkviselési kötelezettséget. A rendelet-tervezet is erről szól. Az elmondottak alapján megalkotja a kötelező maszkviselésre kijelölt közterületekről szóló önkormányzati rendeletet.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemlről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva megalkotja a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének a kötelező maszkviselésre kijelölt közterületekről szóló 7/2021.(II.23.) önkormányzati rendeletet.

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

2. napirendi pont

Javaslat dr. Csima Alfréd János intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakulásával kapcsolatos döntések meghozatalára

Előterjesztő: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Kérdezi dr. Szabó Tibor jegyző úrtól, hogy az előterjesztéshez van-e kiegészítése.

dr. Szabó Tibor: A jogszabályi változások okán még kicsi korrekcióra van szükség. Még ma reggel is egyeztetett dr. László Jenő ügyvéd úrral. Tekintettel arra, hogy a 2021. február 20. napján hatályba lépett 72/2021.(II.19.) Korm. rendeleti rendelkezés módosítja az egészségügyi jogviszonyról szóló törvény 4. § (10) bekezdését, amelyben a gyógyító-megelőző tevékenységet tiltotta a törvény, illetve ez még most is fennáll. A Kormány rendelet csak módosítja a törvényt akként, hogy „Az Eszjtv. 4. § (10) bekezdésétől eltérően a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató vezetője 2023. március 1. napjáig végezhet gyógyító-megelőző tevékenységet.” Ennek fényében már korrigálásra került a tájékoztató és a Doktor Úr munkaszerződés-tervezete. További módosítás szükségeltetik, mégpedig annyiban csak, hogy a jelenlegi szerződési szövegben úgy szerepel, hogy 2021. december 31. napjáig terjedő időre magasabb vezetői megbízást kapna a Főorvos úr, ez jogfolytonos, mert 2017. január 1-jével 5 évre szóló magasabb vezetői megbízást kapott. Ezt a magasabb vezetői megbízást folytatná a szerződés. Jelenleg az szerepel a szerződésben, míg a magasabb vezetői megbízás megszűnését követő

naptól belgyógyász orvosként határozatlan időre egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesítene. Az Ügyvéd úr a mai utolsó egyeztetés alapján - figyelemmel a Kormányrendelet rendelkezései alapján - korrigálni fogja, tekintettel arra, hogy már folyó évben is a magasabb vezetői megbízás mellett a belgyógyász orvosi tevékenységet folytathatja a Főorvos úr. Az átdolgozott szerződésben ez került rögzítésre. Az átdolgozott szerződést a mai nap folyamán megküldi az Ügyvéd úr, de a határozat is úgy szól, hogy az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhetnek a felek ezen határozati javaslat mellékletében szereplő szerződés tervezettől. Mivel a jogszabály engedi a gyógyító-megelőző tevékenységet, ezt rögzíteni kell. Hangsúlyozza, hogy ez egy jogviszony, egy munkakör, magasabb vezetői megbízás és belgyógyász orvos és egyéb feltételek nem változnak. A bérezés tekintetében ugyanaz a javadalmazás marad, illetőleg a további feltételek is. Még kettő dolgot szeretne megjegyezni az előzetes egyeztetés alapján a szerződés-tervezettel kapcsolatban. László Jenő ügyvéd úr egyeztetett Csima főorvossal. A Főorvos úr a szerződés-tervezet 2.4 és a 8.4 alpontjait nem tartja elfogadhatónak. Idézi a 2.4 alpontot, mely szerint „A Munkavállaló köteles a Munkáltató előzetes hozzájárulását beszerezni minden olyan médiában megjelenő publikációhoz, illetve nyilvános nyilatkozathoz, amelyben bármilyen formában, illetve bármilyen vonatkozásban a Munkáltató, annak tevékenysége vagy Munkáltató szolgáltatását igénybe vevők említésre kerülnek.” Magyarán: ha és amennyiben a Főorvos úr nyilatkozni kíván a médiumok valamelyikében, akkor ahhoz előzetes munkáltatói beleegyezés kell. A Főorvos úr ezt kifogásolja, arra hivatkozva, hogy ez személyhez fűződő jogokat sért. A 8.4 alpont, pedig az úgynevezett, röviden szólva „csábítási” tiltás, amely úgy szól:

„A Munkavállaló kötelezi magát, hogy a Munkáltató hozzájárulása nélkül sem egyedül, se más személyekkel együtt nem fogja az alábbi tevékenységeket folytatni:

- a) A jelen Szerződés megszűnését („Megszűnés Napja”) követő négy hónapon keresztül nem keres meg vagy csábít el a Munkáltatótól egyetlen olyan dolgozót sem, aki a Megszűnés napján vagy azt megelőző három hónapon belül a Munkáltató alkalmazásában áll;

- b) a Megszűnés Napját követően a Munkáltatóval Kapcsolatos bizalmas információkat semmikor nem teszi hozzáférhetővé harmadik személyek számára. A Munkavállalónak az egészségügyi szolgálati jogviszony megszűnését követő időtartamra vonatkozó jelen pontba foglalt kötelezettségének ellenértékét a Munkavállaló számára kifizetett munkabér tartalmazza.”

Ezen pont tekintetében ezt a korlátozást sem fogadja el a Főorvos úr. Tisztelettel jelzi, hogy ez akár ki is kerülhet, tekintettel arra, hogy ha a Főorvos úr a jogviszonya megszűnését követően régi dolgozókat szeretne „átcsábítani” az új munkahelyére, felmondási idő van, ami biztosítékul szolgálhat arra, hogy új munkavállalókat keressen a munkáltató. Az Ügyvéd úr a 8.4 alpontra való kifogást akceptálhatónak tartotta, tehát az akár ki is kerülhet. A 2.4 alpontban foglalt médiumokban való megnyilatkozás már egy kicsit érdekesebb. Tekintettel arra, hogy konkrét kifogás érkezett, Polgármester úrnak mindenképpen állást kellene foglalnia a megkifogásolt két ponttal kapcsolatban.

Bese Ferenc: Akceptálva a Jegyző úr álláspontját a 8.4 alpont törlést el tudja fogadni. A 2.4 alpont tekintetében jól érti-e, hogy akkor áll fenn ezen engedélykérelem kötelezettség, hogy ha a munkáltatót említi, vagy a munkáltató nevében a munkáltatóról kíván valamilyen sajtótermékben megnyilvánulni.

dr. Szabó Tibor: Igen.

Bese Ferenc: Köszönöm, akkor a 2.4 alpontot nem kívánja módosítani. Nem esett szó a mellékletben szereplő határidőről. Úgy tudja, hogy ez év december 31. napjáig az eredeti munkaszerződés és munkaviszony végéig kötnék meg a szerződést a Főorvos úrral. Kérdezi, hogy ez így van.

dr. Szabó Tibor: A szerződés most jelenleg úgy szól, hogy december 31-éig határozott időre magasabb vezetői megbízás. A magasabb vezetői megbízás megszűnését követő naptól, ha nem pályázik, vagy nem nyer, akkor belgyógyász orvos. Ez módosulna akként, hogy a magasabb vezetői megbízás időtartama alatt is már lehet belgyógyász orvosként tevékenykedjen. Sőt, belgyógyász orvosként ez bekerül, hogy folyó év december 31-éig ez kvázi egy bővebb feladatkör, munkakör lesz a Főorvos úr által ellátott, ha elfogadja ezt a szerződést. Tehát folyó év december 31-éig magasabb vezetői megbízás és belgyógyász orvosi tevékenység együtt. Január 1-től a jelenlegi helyzetben nem tudják még, hogy a magasabb vezetői megbízás tekintetében pályázni fog-e, nyerni fog-e, ezért az van a szerződésben, hogy 2022. január 1-jétől belgyógyász orvos, így ha nem pályázik, vagy nem nyer, akkor nem kell „újabb” külön szerződést kötni. Természetesen, ha pályázik és nyer - mert a pályázatot ki kell írni - akkor módosul, illetve új szerződést kell kötni, az akkor érvényes és hatályos szabályok szerint. Lehet látni, hogy az egészségügyi jogviszonnyal kapcsolatban a jogszabályok most olyan ütemben változnak, hogy nem lehet előre látni. Egy biztos, hogy 2021. december 31-éig a 72/2021.(II.19.) Kormányrendelet alapján, már a magasabb vezetői megbízás mellett járóbeteg szakellátásban – és „nekünk” ugye az van - a belgyógyász orvosi ellátás együtt folytatható. December 31-ét követően jelen állás szerint belgyógyász orvosként folytathatja határozatlan időre. A vezetői megbízás pedig a pályázat kiírásakor majd eldől, hogy a pályázatot milyen módon írja ki a munkáltató és arra ki fog jelentkezni és ki fog nyerni, az a jövő kérdése.

Bese Ferenc: Elmondja, hogy minden kiegészítést és információt figyelembe véve azért hoz ilyen döntést, amelyet hozni fog, mert gyakorlatilag a veszélyhelyzet idején annyi labilis kérdés merül fel - többek között a törvényi szabályozás, többek között olyan kérdések, amelyeket a veszélyhelyzet kezelése is felvet. A Jegyző urat szeretné megkérdezni, hogy ha vélhetőleg május végétől már nem a veszélyhelyzet hatálya alatt működik majd az Önkormányzat, illetve a testület akkor a kiírandó pályázaton induló Főorvos úr pályázatáról a Képviselő-testület fog dönteni.

dr. Szabó Tibor: Igen, hogyha a veszélyhelyzet megszűnik és a testület összeülhet, akkor a Képviselő-testület joga és kötelessége kiírni a pályázatot. Tekintettel arra, hogy belátható időn belül a jelenlegi vezető - ha és amennyiben aláírja a szerződést akkor a Doktor úr – a jelenlegi vezető jogviszonya az eredetileg is a 2016-os testületi döntés alapján folyó év december 31-ével megszűnik, tehát ki kell írni a pályázatot lehetőség szerint május hónapban, de legkésőbb júniusban annak érdekében, hogy kellő idő álljon rendelkezésre a pályázati feltételek megismerésére, a pályázatok összeállítására és benyújtására, annak véleményezésére és a pályázatok elbírálására. Ez szerencsés esetben egy 30 napos közzétételi időszakot, egy 30 napos véleményezési időt jelent, egy három hónapos elbírálási időszakot jelenthet. A Képviselő-testület már ősszel akár érvényes döntést is hozhat, és kellő idő áll majd rendelkezésre a vezetővel való megállapodás rögzítésére. Hangsúlyozza, hogy az akkori szabályoknak megfelelő megállapodás, hiszen a mostani törvényhez képest több kormányrendelet is finomított, pontosított, kiegészített rendelkezéseket tartalmaz. A kérdésre a válasz, hogy igen, a Képviselő-testületnek joga, sőt kötelessége lesz kiírni a pályázatot. Hangsúlyozza, hogy ezzel legkésőbb a júniusi ülésen célszerű lenne megtenni.

Bese Ferenc: Köszöni szépen. Figyelembe véve az elhangzottakat, a szerződés-tervezetet a 8.4 alpont törlésével azonban a 2.4 alpont módosítása nélkül fogadja el, mivel úgy látja, hogy ezen passzus leginkább a munkáltatót érinti. A Jegyző úr által elmondott módosításokkal elfogadja a határozati javaslat I., II., III. és IV. pontját.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének 77/2021. (II.23.) határozata dr. Csima Alfréd János intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakulásával kapcsolatos döntések meghozataláról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy az Egészségügyi Szolgálati jogviszonyról szóló munkaszerződés - amely kötött Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménye, mint munkáltató és Dr. Csima Alfréd János, mint munkavállaló között – 8.4 pontjának a munkavállaló által kezdeményezett törlését elfogadja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének 78/2021. (II.23.) határozata dr. Csima Alfréd János intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakulásával kapcsolatos döntések meghozataláról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy az Egészségügyi Szolgálati jogviszonyról szóló

munkaszerződés - amely kötött Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménye, mint munkáltató és Dr. Csimá Alfréd János, mint munkavállaló között – 2.4 pontjának a munkavállaló által kezdeményezett törlését elutasítja.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesterének 79/2021. (II.23.) határozata dr. Csimá Alfréd János intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyának egészségügyi szolgálati jogviszonnyá alakulásával kapcsolatos döntések meghozataláról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy

I. az egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók jogviszonyával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet 1.§ (4) bekezdése alapján **tájékoztatja** Dr. Csimá Alfréd János intézményvezető főorvost

- a) a határozat 1. melléklete szerint arról, hogy az általa vezetett Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménnyel fennálló, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti közalkalmazotti jogviszonya – a tájékoztatóban foglaltak elfogadása és a vonatkozó munkaszerződés megkötése esetén - 2021. március 1. napján az egészségügyi szolgálati munkaszerződésben foglaltak szerint az egészségügyi szolgálati jogviszonnyal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján **tájékoztatja** Dr. Csimá Alfréd János intézményvezető főorvost
- a) a határozat 1. melléklete szerint arról, hogy az általa vezetett Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménnyel fennálló, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti közalkalmazotti jogviszonya – a tájékoztatóban foglaltak elfogadása és a vonatkozó munkaszerződés megkötése esetén - 2021. március 1. napján az egészségügyi szolgálati munkaszerződésben foglaltak szerint az egészségügyi szolgálati jogviszonnyal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet 1. § (4) bekezdése alapján **tájékoztatja** Dr. Csimá Alfréd János intézményvezető főorvost
- b) a határozat 2. melléklete szerint az egészségügyi szolgálati munkaszerződés tervezett tartalmáról.

II. tájékoztatja továbbá Dr. Csimá Alfréd János intézményvezető főorvost arról, hogy

- a) amennyiben a munkaszerződés tervezetét elfogadja és az egészségügyi szolgálati munkaszerződést 2021. február 28. napjáig megkötö, azzal tudomásul veszi, hogy az Eszjtv. 4. § (10) bekezdésétől eltérően 2023. március 1. napjáig végezhet gyógyító-megelőző tevékenységet.,
- b) amennyiben az egészségügyi szolgálati munkaszerződés 2021. február 28. napjáig nem kerül megkötésre, a közalkalmazotti jogviszonya az egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók jogviszonyával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet 1. § (6) bekezdése alapján 2021. február 28. napján megszűnik. Ebben az esetben a végkielégítésre az Eszjtv. 19. § (4) bekezdését kell alkalmazni.

III. megkötö a határozat 2. mellékletét képező egészségügyi szolgálati munkaszerződést, amennyiben Dr. Csimá Alfréd János azt elfogadja és azt aláírja, arra az esetre kiterjedően is, ha a felek annak tartalmától az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérnek.

IV. felkéri dr. Szabó Tibor jegyzőt, hogy döntéséről Dr. Csima Alfréd János intézményvezető főorvost tájékoztassa.

Határidő: 2021. február 25.

Felelős: dr. Szabó Tibor jegyző

Bese Ferenc: Ezúton megköszöni az összes egészségügyi dolgozó fáradságos munkáját a kerületi lakosság egészségének a megvédéséért. Kéri, hogy továbbra is pártállástól, identitástól és minden egyéb mástól függetlenül végezzék áldozatos munkájukat. Ezt a napirendi pontot lezárja.

3. napirendi pont

Javaslat a Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézmény Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Kérdezi dr. Szabó Tibor jegyző úrtól, hogy az előterjesztéshez van-e kiegészítése.

dr. Szabó Tibor: Kiegészítésként elmondja, hogy minden alapító okiratnak tartalmaznia kell a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonyának alapjául szolgáló jogszabályokat. Itt egy új törvényről van szó. Ezen törvényt és az egészségügyi szolgálati jogviszonyt, mint elnevezést be kell építeni. Mindösszesen annyi történik, hogy az új elnevezés és a jogszabály beépítésre kerül.

Bese Ferenc: A jegyzői kiegészítés ismeretében elfogadja a határozati javaslatot.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesterének 80/2021. (II.23.) határozata a Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézmény Alapító Okiratának módosítása tárgyában

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésben biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzatának Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézménye (a továbbiakban: Intézmény) (1238 Budapest, Táncsics Mihály u. 104.) Alapító Okiratának jelen határozat mellékletében foglaltak szerinti módosítását jóváhagyja azzal, hogy a törzskönyvi nyilvántartást végző hatóság rendelkezéseinek megfelelően, az érintett intézmény és az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon a mellékletben szereplő tartalomtól el lehet térni.

II. a jelen határozat mellékletében rögzített Módosító okiratot, valamint az Intézmény egységes Alapító Okiratát, a módosítások jóváhagyása, valamint a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése végett megküldi a Magyar Államkincstár részére.

III. jelen határozatot, valamint majd a Magyar Államkincstár által záradékolt egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot megküldi az Intézmény részére.

Határidő: 2021. február 28.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja.

4. napirendi pont

Javaslat a kerületi építési szabályzat módosításának elkészítésére (Hősök terei új intézményközpont kialakítása érdekében)

Előterjesztő: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: A törvényi változások miatt sem az egészségügyi intézmény tekintetében, sem a rendőrkapitányság tekintetében nem férnek el, ezért egy magasabb épületben kell gondolkodni és ezért kell ezt a változtatást gyakorlatilag meghozni. Egy emelettel magasabb épületet fognak tervezni és használni az intézményi városközpont megépítése kapcsán. Kérdezi dr. Szabó Tibor jegyző úrtól, hogy az előterjesztéshez van-e kiegészítése.

dr. Szabó Tibor: Az előterjesztéshez nincsen kiegészítése.

Bese Ferenc: Jegyzői kiegészítés hiányában az 1. és 2. határozati javaslatokat elfogadja.

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata
Polgármesterének 81/2021. (II.23.) határozata a Hősök terei új
intézményközpont kialakítása érdekében szükséges településrendezési
előírások módosításával kapcsolatos döntéséről**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy

I. elkészíteti a kerületi építési szabályzat (a továbbiakban: KÉSZ) módosítását a Hősök terei új intézményközpont kialakítása érdekében,

II. megteszi a szükséges intézkedéseket a terv kidolgozását illetően, továbbá a kerületi építési szabályzat módosításának vonatkozásában a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárást lefolytatja, majd ezt követően

III. a KÉSZ módosításáról szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testület elé terjeszti.

Határidő: 2021. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

**Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata
Polgármesterének 82/2021. (II.23.) határozata a Soroksár településképi
arculati kézikönyv, valamint településképi rendelet módosítási eljárásának
lefolytatásáról**

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Polgármestere úgy dönt, hogy

I. a Hősök terei új intézményközpont kialakítása okán, valamint a jogszabályváltozások miatt elkészíteti Soroksár településképi arculati kézikönyvének, valamint településképi rendeletének felülvizsgálatát.

II. Soroksár településképi arculati kézikönyvének, valamint településképi rendeletének módosítására vonatkozóan a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet szerinti véleményezési eljárást lefolytatja, majd ezt követően

III. Soroksár településképi arculati kézikönyvének módosításáról szóló határozat-tervezetet, valamint településképi rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testület elé terjeszti.

Határidő: 2021. június 30.

Felelős: Bese Ferenc polgármester

Bese Ferenc: Ezt a napirendi pontot lezárja. Megköszöni a részvételt és további jó munkát kíván.

K.m.f.

